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II barack fekete szombatján 34 vagon gyümölcs 
indult útnak külföldre Kecskemétről

Németországba 17, Ausztriába 14, Csehországba 2, Angliába egv vagon árút küldtünk 
0 polgármester, a Külkereskedelmi Hivatal ás az exportőrök nyilatkozata a barack mélypontjáról, 

amelyen szombaton véglegesen túljutottunk

Tíz filléres barack . . . Szörnyű 
ébredés az első nyári éjszaka után, 
amikor 80.000 ember minden re­
ménysége, minden álma a barack 
körül forgott.

A tegnapi gyümölcspiacon 10— 
12—15 fillérért talált csak vevőre 
a kecskeméti barack. Mi volt az 
oka ennek a katasztrófáig árzuha-

A barack második, kegyetlen áresése másfél millió 
pengő elvesztését jelentheti Kecskemét termelőire

A kecskeméti gyümölcspiac .szomorú 
szenzációja, a mai barackáresés okai­
nak és gyógyítási lehetőségének meg­
állapításával foglalkoztam a délelőtt 
folyamán. A mai piacra 17 és fél vá­
gón kiváló barackot hozlak fel. A pia 
con három óráig vásárlás nem történt 
és öt óráig sem változott a helyzet. 
!0—12 filléres árakról beszéltek. 5 óra 
felé történt egy 15 filléres kötés. Az 
áru nagyrétre 15 fillérért és azon alul 
kelt el. Mintegy fél vágón vidéki áru 
nem talált elhelyezésre, viszont sok 
termelő vissza is vitte az árut és így 
a mennyiséget nem lehet meghatároz­
ni.

Az áresé.sre vonatkozólag kérdést 
intéztem elsősorban a helybeli keres­
kedőkhöz. egyöntetűié# azt '• választ 
kaptam, hogv Ausztriába -beviteli n« 
héz.<úégek vannak, amelyről azonban a 
hivatalos fórumok nem tudnak. A Kül­
kereskedelmi Hivatalhoz fordultam 
Vermes Gyula oszt, főnökhöz, .ki s 
gyümölcsértékesítési kérdések közpon­
ti irányítója, ö a helyzetet a köveiké, 
zökben vázolta.

Becsbe az utolsó két napon Kecs­
kemétről és az országból 35 vágón 
barack futott be. Ez olyan árulorló- 
•tist idézeti elő. hogy az árak lénye­
gesen estek és a mai piacon 55—60 
garasban állnak. Ennek az árulorló- 
dásnak a hatása alatt az osztrák kül- 
kere.sike<le)mi szerv ,i külügyminiszté­
rium útján a magyar követséghez fői 
dúlt, hogy valami módon kíséreljék 
meg az árunak olyan tömegben való 
Becsbe irányítását. amely arányban 
áll Becs felvevő képességével. Felhív­
ták a figyelmét arra, hogy a migy.it 
exportőrök, illetve a bécsi importőrök 
ostrom alatt tartják az illetékes oszt­
rák hatóragot barackbeviteli -ngedé- 
lyért.

100 vagon barack mehet 
Prágába

Újabb érdeklődésemre Vermes <»s». 
tályfönöktöl a következő értesítést 
kaptam: az akadályt a bécsi kivitel­
ien sikerült elhárítani egyelőre 3 
napra é.s hétfőn a Külkereskedelmi Hi­
vatal kiküldöttje a bécsi kormánybiz­
tossal együtt a további osztrák kivitel 
lehetőségéit le fogja tárgyalni. Egyben | 
közölte azt is Vermes osztályfőnök,

i násnak? Erről beszél az alábbiak­
ban a polgármester, a Külkereske-

• delmi Hivatal és erről adnak véle- 
: ményt az exportőrök.
' Kiss Endre dr. polgármester 
! szombaton délben a következő hi­

vatalos nyilatkozatot tette a sajtó
1 előtt:

hogy a csehekkel a 100 vágón barack 
bevitelére vonatkozó megállapodás 
létrejött és arról ia Külkereskedelmi 
Hivatal az éjjeli órákban értesült. Ez 
mindenesetre azt jelenti, hogy a kecs­
keméti piacról ilyen -mennyiséget el 
lehet vonni, l'gyancsak telefonon táv 
gvalt a Varsóban tartózkodó IVínchÁ- 
ler Istvánnal, a Külkereskedelmi Hiva­
tal elnökével és tárgyalásának ered­
ményét velem közölni fogja. A Külke­
reskedelmi Hivatal mindent elkövet a 
nehézségek kiküszöbölésére.

Az osztrák piacra vonatkozólag 
60 groschenes ár 42 fillérnek felel 
meg. Ezt terhelik a költségek úgy, 
hogy ebből lehet következtetéseket 
venni a helyi piac árainak realitására. 
Ugyancsak folynak Svájccal a tárgya­
lások szuperkontingens iránt.

A magam részéről kénytelen vagyok 
kijelenteni, hogy rendkívül nagy fáj­
dalommal látom a lxirackár.ik immár 
másodszori kegyetlen eséséi. Ez 
pénzben kifejezve Kecskemét termelői-

Mint mond a Külkereskedelmi Hivatal?
A délutáni órákban alkalmunk 

volt értesüléseket szerezni a Kül­
kereskedelmi Hivatal kecskeméti 
szervétől. A felvilágosítások, ame­
lyeket kaptunk, a következők:

Ausztria részéről nem fenyegeti 
semmi meglepetés a kecskeméti 
barackot, mert eddig is minden 
mennyiségre megadták a beviteli 
engedélyt és remény van arra, hogy 
minden bonyodalom nélkül meg­
engedik a bevitelt ezután is. 

Feltétlenül túljutottunk a mélyponton, lényeges 
árjavulás várhaló, — mondja Benedek György
Benedek György, a legnagyobb 

kecskeméti export-cég vezetője a 
következőket mondotta a Kecske­
méti Lapok munkatársának a ba­
rack helyzetéről:

— Meg vagyok győződve róla, 
hogy a barack ára a mai napon érte 
el a mélypontját. Holnapra, vasár­
napra már biztosan javulnak az árak é.s 
egyébként is lényeges áremeVtedést 
várok. A mai mélypontra vonatkozó­
lag az a véleményem, hogy olyan nagy

re könnyen másfél millió pengő el­
vesztését jelentheti, amely romboló ki­
hatással lesz az egész varas gazdaság* 
életére és azt keservesen fogja meg­
érezni nemcsak a termelő, de minden­
ki. a bankok, a szabadpályán lévők s 
elsősorban a varas, amelynek sok szá­
mítása erre a jövedelemre volt alapít­
va. Éppen ezért felkérek és magam rs 
felkeresek minden tényezőt, hogy eb­
ben a kérdésijén világosságot dei itsek 
é.s az orvoslás okait megtaláljuk.

Hagyjuk az apró barackot 
a fán

Kérem a termelőket, fontolják 
meg. nem volna-e jobb az egész alsó­
rendű árut a fán hagyni. Az előző 
évek tapasztalatai szerint a lekvárnak 
való baracknak is lesz ára és a piac 
részijén tehermentesítve lesz.

Mindenesetre hiányzik a hűtő­
ház. Es vizsgálat tárgyává kell tenni, 
hogy a bécsi piac túlterheltsége nem 
úgy következik-e be, hogy a máshova 
irányított vagonokat , Bécs tranaitó'* 
adják fel és az ottani importőrök eset­
leg ezt is mint a bécsi piac túlterhelé­
sét tüntetik fel.

Exportkörökből hallottam, hogy ez 
-íz áresés indokából a német kivitel­
nél megállapított márka-felár feleme­
lését kérik.

Közlöm végül, hogy Sándor IXván 
: z.iggyűh’-si képviselő -?gy indítványt 

a lj.t racka rak 
igen értékes

.■•lőtt be. amely éppen 
•■-••sével foglalkozik és 
:!<• adóiatokat tartalmaz.

.4 lengyel piac kérdése egy két 
napon belül rendezési nyer. Kilá­
tás van arra, hogy normális vám­
mal igen jelentős mennyiséget tu­
dunk kivinni.

Svájccal máris javult a helyzet, 
mert a kontingensen felül már ed­
dig 5 vagonnal többre van beviteli 
engedély és itt fokozottan megvan 
a remény, hogy további nagy 
mennyiségeket vesz fel a rendkí­
vül fogyasztóképes svájci piac.

lömegií baracknál, mint amely a mai 
napon piacra került, a mélypont nem 
K volt elkerülhető, hiszen az export 
pillanatnyi helyzetében ennek a meny- 
nyi.«égnek csak legfeljebb felét lehe­
tett elhelyezni.

— A váratlan, de szerencsére gyor­
san lebonyolódott krízisnek egyik oka 
volt az is, hogy a felhozott áru minő­
ség tekintetéilien nem egészen volt 
kielégítő. Sok volt benne a -silányabb 
gyümölcs, meg kell azonban áUapíta- 

ni, hogy ez a gyengébb gyűmölc.* nem 
Kecskemétről és határából, hanem « 
messzibb vidékekről került ki ás nem 
csak váratlanul bezúdult nagy meny- 
nyiségével, hanem minőségével is ron­
totta az ekkora felhozatalra kellően 
fel nem készült piacot.

34 vagon gyümölcs 
a pályaudvaron

A kecskeméti barack tegnapi fe­
kete szombatja rekordforgalmat bo­
nyolított le. Délután 5 órakor 34 
megrakott vagon állt készenlétben, 
hogy útnak induljon Európa négy 
országának városai felé. A 34 va­
gonban 25 vagon barack volt, a 
többi áru meggyből, vajaiméból, 
tüköralmából, uborkából és zöld­
babból állott.

A vagonok közül 14 Becsbe, 5 
Berlinbe, egy Beutenbe, egy Drez­
dába. 3 Breslauba. egy Nümberg- 
be, 3 Münchenbe, egy Frankfurt­
ba. egy Elberfeldbe. egy Prágába, 
egy Brünnbe és egy Londonba in­
dult. Az első vagon barack, ame­
lyet csütörtökön irányítottak az 
angol fővárosba, csak ma vasár­
nap érkezik meg, de az export cég 
nem várta be a próbaküldemény 
eredénvét. hanem a mai túlzsúfolt 
piacról gyorsan utána indított még 
egy vagonnal. ______________

Utonáílók ™ 
véres támadása

Félholtra vertek 
egv leventeoktatút. aki nem 

kapott orvosi segélyt 
az izsáki-úti kórházban 

Kassakiirti Károly kalandja

Szombat este 8 órakor brutális 
utonállás áldozata lelt Kassakiirti 
Károly jogszigorló, leventeoktató. 
Geday László barátjával együtt 
jött kerékpáron a város felé 8 
Korhánközön. amikor két ismeret­
len útonálló megtámadta. Kassa- 
kiirtit lerántották biciklijéről és a 
gyanútlan leventeoktatót, aki elte­
rült a földön, agvba-főbe verték, 
össze-vissza rugdosták.

Kassakiirti segítségért kiáltott 
és erre fordult vissza a már 300 
méterrel előbb haladó Geday. 
Amikor a helyszínre ért, iaz útón­
állók már kereket oldottak. Az 
igen súlyos sérüléseket szenvedett 
leventeoktatót Geday egy tanító 
segítségével elvitte az Izsáki-úti 
kórházba, ahol azonban nem sike­
rült orvosi segélyt kapniok. Ezért 
a belső kórházba hajtottak, ahol 
végre bekötözték a már sok vér­
veszteséget szenvedett leventeokta­
tó sebeit, majd lakására vitték.

A felháborító útonállás ügyében 
megindult a rendőri vizsgálat.

migy.it
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Sok pénzt megtakaríthat!
Ha harisnyát, kötöttárut vagy bármi divatcikket HÉJJAS harisnya­
házban vásárol, ahol példátlan olcsó szabott árakon vehet.

Egy évre visszavonták
a

A jövő tanévre megkezdték az elsőosztályú tanulók felvételét is 
A polgármester felhívása a szülőkhöz

a város vezetősége a mutban na­
gyobb figyelemre méltatta volna 
azokat a kívánságokat, amelyek pl. 
a kécskei vasúti összeköttetés ügyé­
ben a Kecskeméti Lapok hasábjain 
számtalanszor napvilágot látlak.

ítéletét
Néhány nappal ezelőtt nagy 

megdöbbenést keltett városszerte a 
kultuszminiszternek a kecskeméti 
reáliskola megszüntetésiét elrende­
lő intézkedése.

A halálraítélt reáliskola ügyében 
most örvendetes fordulatról van al­
kalmunk 'hírt adni. Kiss Endre dr. 
polgármester tegnap az esti órák­
ban fogadta q Kecskeméti Lapok 
munkatársát és a következőkben 
nyilatkozott:

— Egyelőre csak annyit mond­
hatok. hogy a reáliskola egyévi ha­
ladékot kapott, úgyhogy az első 
osztályba a felvételek már is esz­
közöl hetők. A magam részéről 
rendkívül fontosnak tartom, hogy 
a szülők ragadják meg ezt az al­
kalmat és az első osztály minél 
nagyobb szánni benépesítésével 
maguk igazolják az iskola életké­
pességét.

Örömmel adjuk hírül a polgár­
mester nyilatkozatát és szeretettel 
ajánljuk a közönség figyelmébe a 
nyilatkozatba foglalt felhívást. — 
Egyúttal azonban nem mulaszthat­
juk el hangsúlyozni, hogy a kultúr­
politika csak akkor lehet eredmé­
nyes. ha intenzív figyelemmel kí­
séri a vele kapcsolatos problémá­
kat is. Igv az iskolakérdéssel Kecs­
keméten szorosan összefügg a köz­
lekedésügy is. Állítjuk, hogy a reál­
iskola sem jutott volna ilyen gyor­
san a nyaktiló veszettemé elé. ha

A közönség tájékoztatására egy­
szersmind közöljük, hogy a közép­
iskolai reformmal kapcsolatban a 
reáliskola első osztályába a jövő 
- 1934—35-ik — tahévben már 

a reálgimnáziumi tanterv lép élet­
be. vagyis a jövő tanévvel megkez­
dődik az új tanterv szellemében a 
reáliskolának reálgimnáziummá 
alakulása.

Az intézel igazgatóságának a nö­
vendékek beiratkozására vonatko­
zó felhívását lapunk ‘hírrovatában 
közöljük.

EXPRESSZHIREK 
EGY MONDATBAN

n francia hadsereg nem állítható 
vitás idegen határok védelmének 

szolgálatába
Barthou útja és tárgyalásainak visszhangja

Kecskeméti Lapok budapesti 
szerkesztőségének éjszakai telefon­
jelentése.) Barthou francia külügy­
minisztert szombat délután külön­
vonat vitte Orsósáig, onnan 
goszláv hajó Belgrádba.

Bukaresti újságírók kérdést 
téztek Barlhouhoz bukaresti beszté 
dének 
tőén, 
semmi olyat nem 
sértené mi 
Benes és 
terekkel

.1

ju-

in-

magyar visszhangját ille- 
Barthou kijelentette, hogy 

mondott, ami 
ás nemzet érzékenységét. 
Titulescu kiiliigyminisz- 
az érintett kérdésekben 

egy véleményen van. ezekről tár­
gyal Jeftics szerb külügyminiszter­
rel is.

Párisban nagy feltűnést keltett 
a Nőire Temps című lapnak éles 
támadása Barthou bukaresti kije­
lentései miatt. A lap szerint Bárt-

hon illetéktelenül tett nVilatkoz; 
tót. mert katonai segítséget 
állalmiak csak az államfő 
az is csak a parlament hozzájáru­
lásával.

Bukaresti ígérete veszedelmes
Romániára és Franciaországra
egyaránt. A románokban azt a hi­
tet keltheti, hogy Franciaország
tűzön-vizén át mögöttük áll. holott 
ez nincs így. De veszedelmes Fran­
ciaországra. mert ez az uszító, vi­
gyázatlan és feltételekhez nem kö­
tött ígéret rávilágít a francia poli­
tika szörnyű kétszínűségére. Le­
szögezi végül a Nőt re Temps. hogy 
a francia hadsereg nem állítható 
vitás idegen határok védelmének 
szolgálatába.

Hirdessen 4apun!íban!

hivatalos termésjelentés szerint 
aly 26 millió) 

és és ő millió mázsa i(ta- 
............. .írható.
angol képviselőnek az 

angol sajtóban közölt nyílt levele 
szerint „Magyarországnak Trianon­
nal szembeni kívánsága teljesen 
méltányos és Trianon revíziója a 
jólét új korszakát nyitná meg 
Európában".

Barthou francia külügyminiszter 
megfenyegette a román 
Franciaország 
cserbenhagyja Romániát.

Elfogtak egy szabósegédet, aki # 
éven át csalta az OTI-t.

Imrédy pénzügyminiszter Lon­
donba utazott.

A munkácsi főrabbi betiltotta 
híveinek a közös strandolási.

Egy bomba letépte a bécsi rend­
őrparancsnok karját.

Szerdán választják 
új polgármesterét.

Párisban minden nap legalább 
hetvenezer békát esznek meg.

Július 4-én hirdetnek ítéletet a 
Dréhr-ügyben.

A
16.300.000 mázsa (táv, 
búzaterinét 
valy 9) rozsteranés

tizenöt

királyt:
diktatúra esetén

inét) Szeged

Ft’fpcífpm a daráltatókö-
ItOHClli zönséget hQgy 

a javítási munkák befejeződtek és a 
daraló-

malmom minden nap üzemben van.
Kcrcm szives pártfogásukat: 

Fazekas Zsigmond 
a javadalmi hivatal mellett.

I

Fürdőruhát
férfi inget, gyermektrikót 
elismerten olcsó árban vehet 

HAT HAVI RÉSZLETRE

FODOR 
divatáruházában, Nagykőrösi-utca 2. sz.

„ÁRUFORGALOM44 
bevásárlási helye.

lasa

Nem zörög a haraszt, ha nem fúj a szél, 
A szelek pedig nagyon fújdogálnak!!!

IVEiéx-t?

Mert az „ÁRUFORGALOM"

>►

Árverési hirdetmény
A kecskeméti m. kir. áll. gyer- 

mekmenhelyen f. hó 28-án dél­
előtt 10 órakor tartandó nyilvános 
árverésen egy nagy léckapu, egy 
kis léckapu és mintegy 200 méter 
használt léckerítés kerül elárvere­

zésre. melyre a venni szándékozó­
kat ezennel meghívom.

Kecskemét. 1934. június 22.
Dr. Egressi Lajos sk.. 

igazgató-főorvos.1434

készpénzáron
az „ÁRUFORGALOM4 cégeinél vásárol.
Jó. megbízható árut akar ? Elegánsan akar járni ? 6 havi kényelmes részletre szerez­
heti be szükségleteit. — Ne hagyja magát hangzatos szavakkal lebeszélni, jelentkezzen 
az „ÁRUFORGALOM-1 központi irodájában. Nagykőrösi-utca 2. szám alatt, 

ahol vásárlási könyvecskét kaphat.

►

A% Í^THOJV-ÉTTEKilM A LEGKELLEMESEBB 
ESTI SZÓRAKOZÓHELY!

A kerthelyiségi étteremben kitűnő ételek, elsőrendű magyar konyha. Minden vasár- és ünnepnap délben a 
katonazenékar hangversenyez. ———■ POLGÁRI ÁRAK! —————- KITŰNŐ ITALOK!
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A Szilágyi Erzsébet 
és Katona József cserkész­
csapatok kerti ünnepélyének 

műsora
A 87. sz. Szilágyi Erzsébet és a 

853. 9i. Katona József cserkészcsapa­
tok kertninnepélyt rendeznek július hó 
1-én, vasárnap délután 4 órakor az 
ókoLlégium udvarán.

Műsor: 1. Cserkészzenekari számok. 
Karmester: Balogh György. 2. Miki 
egerek. Előadják Almási László és Vö­
rös Gyula cserkészek. 3. Tréfás sport­
számok. Rendezi Boros Béla őrsve­
zető. Előadják a IV. őrs tagjai. Svéd 
iboxolás, lengyel fokospárbaj, -tb. 4. 
Rádióközvetítés. Rendezi Púi u János 
s. tiszt a III. őrs tagjaiv il. 5. Tudós 
gorilla előadása. Szereplő X. Y. cser­
kész. 6. Magyar tánc. Bemutatják Fa­
zekas István ®. tiszt és egy ismeretlen 
bájos hölgy. 7. Az autós. Némajáték. 
Előadják Boros Béla őrsvezető rende­
zése mellett a IV. őrs tagjai. 8. Exo- 
tikus táncok a legsötétebb Afrika mé­
lyéből. Előadják Hunyadi László raj­
vezető rendezésével a II. őrs tagjai. 9. 
Vízondolálás. Bugy Bugy kontár-bor­
bély üzletében. I. őrs tagjai. Rendezi 
Balogh György s. őrsvezető. 10. Bika­
viadal. Bemutatják a II. őrs tagjai. 
Rendezi Hunyadi László rajvezető, 
helybeli pikadorok és torreádorok köz­
reműködésével . 11. Oroszlánke! rec-
ben. Tréfás jelenet. Bemutatják a VI. 
őrs tagjai Riesz Béla raj vezető rende­
zése mellett. — Konferál Farkas Ist­
ván s. tiszt. — Zenekari számok este 
8 órakor. Rózsatánc. Betanította Kele­
men János táncmester. Látványa® fel- i 
vonulás. Szereplői: Fejes Erzsébet, . 
Kiss Sári, Katona Ilona, Fekete Mar­
git. Nagy Margit, Györffi Sári, B litván 
Ilona, Bálái Erzsébet, Dúl Ilona. Mé- 

I hes Ilona. Oláji Ilona, Olajkár Mária, 
I Rózsi Margit. Varga Erzsébet, Vác/i
■ Erzsébet. Japán tánc. Kelemen János 

láncmester rendezése mellett lx-mutat 
ják a cserkészleányok.

Műsoron kívül, Kncsavadászat. Vi­
lágposta. Konfetti. Amerikai árverés 
10 filléres ^zerencsecsotnagok vásárlói 
között számos, különféle szép aján­
déktárgy kerül ki.sorsolá.*ra.
(caamnri 1111 lULUJLnjnrrnrrTriDC

Tető alatt a szikrai almaraktár
Dömötör Lajos dr. h. polgármester 

javaslatára a kisgyűlés két hónappal 
ezelőtt elhatározta, hogy a miklóste- 
lepi lebontásnál megmaradt anyagok 
felhasználásával Szikrában aim.icso 
magolásra és raktározásra alkalmai 
helyiséget építtet. A munkálatok Szop 
panos Jenő műszaki tanácsos irányí­
tásával rövidesen meg is kezdődtek és 
szombaton délután már tokrétaiinne- 
péJven győződhetett meg a város veze­
tősége a hasznos és jól végzett mun­
káról. Roppant impozáns a csomagoló 
hely, mely tömeges kirándulásoknál 
fölhasználható lesz. Célszerűen és 
gondosan megépített a négy helyiség­
ből álló raktár, a különleges szellőzte- 
tökkel.

A bokrétaünnepen a város részéről 
Dömötör Lajos dr. h. polgármester. 
Kerekes Dezső főintézö. Szabó Jenő 
tanácsnok, Szappanos Jenő műszaki 
tanácsos. Fodor Vince erdőmérnök, 
valamint a sajtó képviselői voltak je­
len. Az építkezésnél foglalkoztatott 
mesterek és munkások nevében Adám 
László köszöntötte a város vezetősé­
gét, Dömötör Lajos dr. pedig válaszá­
ban az épület rendeltetését világította 
meg, majd köszönetét mondot az épít­
kezés irányítóinak és a szorgalma.’ 
munkás kezeknek. A közel 40 főnyi 

ízletes pörkölt, tormásvirsli, hűsítő 
italok, kitűnő fagylalt árusításáról a 
rendezőség gondoskodik. — önkéntes 
adományokat hálás köszönettel fogad 
a rendezőség. Kedvezőtlen idő ese­
tén az ünnepély a torna- és tantermek- 
ben lesz.

Este tánc a katonazenekar közremű­
ködésével.

Műsormegváltás 40 fillér.

munkáscsoportban igen jóhatást kel­
tettek a h. polgármester benső.’éges 
szavai.

Az építkezést folytatják és a raktárt 
a legközelebbi hetekben teljesen ké­
szen fogják átadni rendeltetésének.
CX3(XXX>00(XXX>0000<X>CXXXX)OOe

A szombati 
gyümölcspiac árai
A szombati gyümölcspiacra felhoz­

tak 53 mázsa meggyet, 1737 mázsa ba­
rackot, 231 mázsa almát, 60 mázsa 
körtét, 12 mázsa bónikaszilvát, 22 
mázsa zöldbabot, 90 mázsa uborkát.

Arak: nagymeggy 45—55, apró­
meggy 18—20, elsőrendű kajsziba­
rack 15. másodrendű 10—12, harmad­
rendű 6—8, elsőrendű vajalma 15 —
20. másodnendű 10—12, elsőrendű tü­
köralma 15—20. másodrendű 14—16, 
apró körte 10—16, bónikaszilva 10^ 
12, zöldbab 12—14, uborka 20—24 
fillér kilónként, 
ooooooooooooooeooooooooooo 
Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

l.aptulajdunos és kiadó: 
az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- 

és Nyomda-Részvénytársaság 
Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kéttemplom-köz. Telefon: 141.

Pénzt takarít meg,
ha

fűszer, csemege, 
liszt 

szükségletét 

KUN
csemege üzleteiben 

szerzi be 
Elsőrendű minőség. 

Olcsó árak.
Tegyen próbavásárlást,

állandó vevőm marad.

Ékszert, órát
legolosóbban vásárolhat

FISCHER ShItS
bérház). Javításokat legolcsóbban vállalok.

BURIÁN
úriszabóság elismert 
pontos ésmegbizható

Öltönyöket a legszebb és a 
legjobb kivitelben, hozott 
anyagbólisjutányosan készit

Mi nem léptünk be semmiféle szövetkezésbe
Kezelési költséget nem szállítok föl
=M1 továbbra is olcsón árusítunk !=
Aszódi Testvérek 
Belír M. Utóda Gerő

Ignác és Fia 
DEL-KA 
Goldberger Testvérek 
Goitein Jónás és Fia 
Ginder Lőrinc 
Fleischer Kálmán utóda 
Héjjas Harisnyaház 
Izsák József rt.

Széchenyi László

divatáruház

divatáruház 

cipőáruház

Reklám divatáruháza 

órás és ékszerész 

szőrme és szűcs 

női kabátáruháza 

harisnya, divatáru 

festék és házt. cikkek

Kellermann Jenő 
Kovács Jenó cég 
László Aruház 
Lantos István 
Lebovits 
Molnár L. Lajos 
Miletics Boldizsár 
Ségner Pál 
Spitzer S. Sándorné 
Szabó Imre

úri szabó

rádió, villany 

cipő, férfi ruha, kalap 

rövidáru, méteráru 

zsák, szőnyeg, vászon 

cipőüzlet 

bútoráruház, kárpitos 

kerékpár, villany, rádió 

zsák, ponyva, pokróc 

cipőüzlet 

harisnyaáruháza

Hitelképes vevőket úgy mint eddig, továbbra is a legolcsóbban fogjuk kiszolgálni
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na- CIPŐT, KALAPOT PERL-nél vásároljunk,
mert szépet és jót a legolcsóbb árban árusít. aruforgaslomsbf.vásárlási helye.

IRODALOM
I<égy az élettársani!

Dénesné Boga Janka regénye
i..Különös, (különös nyár-éjszakán1', 

1914. július „világot elsülyesztő. rét- 
lemetes éjszakáján" ismerjük meg Dé­
nesné Boga Janka regényeinek szemé­
lyeit s általuk a maga igaz valójában 
a magyar életet a háború kitörésekor, 
sorsukon keresztül mindnyájunk prob­
lémáit. gondjait, terveit és álmait a 
Trianont követő esztendők során. Nem' 
zeti gyásznak és gazdasági válságnak 
minden hulláma átviharzik a regényen, 
aminthogy átviharzik a szerző érzé­
keny lelkén. Élmények őszinteségét 
érezzük minden sorában, életének meg­
elevenedő emlékeit, felvillanó állomá­
sait. mindazt a változást, ami elvonult 
a válság nyomán a magyar föld felett.

Légy az élettársani! — érett, öntu­
datos. kiegyensúlyoztt írói munka. 
Cselekményében a határozott vonalveze­
tés. egyéniségeinek megmintázásában 
az életnek és léleknek ismerete, stílű 
fiában a gond és melegség hat. Hősé­
nek, Sáray Andrásnak küzdelmeiben a 
nemzedék hibáinak meglátásra mellett 
olyan erények ragyognak föl, melyek 
nemcsak boldogsághoz, méltó élettárs­
hoz juttatják, hanem a magyar élni- 
Bkarás 'és élnitudtijs zálogai is. Elet 
színe és ize ömlik és árad át minden 
alakján, minden során.

A falusi tanitócsalád rajzát mélysé­
ges gyengédség fűti át s ez bizonyára 
nem elfogultság, hanem a hivatás oltha- 

tatlan szeretete, a tanítói kötelességek 
átérzúse és átélése. A Pándy-esaládból 
olyan arcokat vésett Dénesné Bog., 
Janka olvasóinak emlékezetébe, ame­
lyek tisztasága, felelősségtudat r. ko­
molysága és derűje egyaránt vissza 
tükröződik az ö írói reliefjén. Ez a 
szerzőnek és munkájának legékesebb

A tetszetős kötet fedőlapját Irányi 
István pompásan rajzolta meg.

Hans Faliadat Aki egyszer rab­
koszton élt :..

Kevés író robbant bele ilyen máról- 
holnapra Európa és Amerika olvasói­
nak a tudatába, mint u ..Mi lesz ve­
led emberke?" világhírű írója, a kis­
emberek életének leghívebb, legcsodá- 
latosabb ábrázolója. Uj regénye még 
tökéletesebb, még kerekebb s egészebb 
Megrázó emberi sorsok: valósággal él­
ve boncolja és tárja elénk hőseit, jó 
és rossz embereket, indulatokat, fur- 
fangot. erőszakot, jóságot és valami 
egészen utólérhetetlen gyengéd hájjal 
a szerelmet, ami az esett és szánandó 
einlierkék világában is kivirágzik, 
akár a pincefalon a salétromvirág. En­
nek a regénynek a hőse egy Kufalt 
nevű sikka.oztó, aki öt évet töltött 
börtönben és amikor kiszabadul, is. 
inét el akar helyezkedni a társada­
lomban. Hogy csetlik, botlik a vi­
lágban, mennyit küzd, harcol, hogy 
'tisztességei maradhasson, hogy 'fele­
ségül vehesse a lányt, akit szeret és 
oki szereti... ezt me.«éli, nem: mi, 
zsikálja el a szív legtitkosabb húrjain

I játszva Fallada. Felejthetetlen él- , dúlhat, a börtön sziluettje... Aki 
I mény minden sora! És Kufalt háta | egyszer rabkoszton élt...

mögött ismét felkomorlik. mint mág- ( A .Voua kiadásában megjelent szen- 
i nes, amelynek vonzásától nem szab*- j zációs regény ára 3.<>0 pengő.

Vertus és Ulmi eredeti német 
kelkáposzta magvak

■késői fajták a legjobb minőségben kaphatók® 

Kertész Dezső cégnél.

Kocsis és lovak 
a vonat kerekei alatt

Tegnap délutáni fél hat órakor i 
könnyen végzetessé válható, súlyos 1 
baleset történt a teherpályaudvaron, j 
Itt. ebben az időben van a legnagyobb I 
forgalom. Mozdonyok fütyülnek, v.s- I 
úti alkalmazottak intézkednek. ■ mbe- , 
rek sürögnek, nagy a iárm.i. kiabálás, | 
gyorsaság.

Ebben a nagy forgalomban ö:v. Al- 
mássy Lászlóm* gyümölc.skereskedő 
barackos ládákkal zsúfolásig megra­
kott kocsija megcsúszott, a lovak meg­
ijedtek és a kocsit egy mozgó vágón • 
felé vonszolták. A következő pillanat | 
bán a két ló és a kocsis már a vágón 
kerekei alatt feküdtek.

A kocsis nem vesztette el lélekjelen, 
létét és kiugrott a kerekek alól, a las- | 
san mozgó vágón pedig megállt a lo 
vak előtt. A lovakat csak hosszas, m. |

héz munka árán lehetett a kerekek 
alól kiszabadítani. Nagy szerencsén:
egyiknek sem történt komoly baja.
mindkét állat azonban től>b kisebb
sebből vérzett.

A karambol 'következtében a barac-
kos ládákkal imegrakott kocsi felfor-
dúlt és mintegy 40 láda príma gyü­
mölcs tönkrement.

Óra, ékszer javításokat 
legolcsóbban végez 
Mágory Lajos 
órás és ékszerész, 
Trombita-utca 2. sz. a. 
Aranyat, ezüstöt veszek.

•Áruforgalom
szerzi tocs.

Az,,ARUFORGALOM“cégeinél megbízható,jóminőségüárutolcsón.készpénzáronó havi kényelmes 
részletfizetésre vásárolhat. Ne gondolkozzon, sajátérdekében lépjen be az „ÁRUFORGALOM" tagjai 

sorába. Központi iroda: NAGYKŐRÖSI-UTCA 2. SZ.
A.as áruforgalom kötelekébe tax-toz^> cé«ek:
Selyem. bár.«ony. férfi és női szövet, szőnyeg, vászon­
áru. összes textiláruk:

Fcldstein és Deutsch, Kéttemplomköz,
Fuchs Samu. Kossuth-tér.

Férfi és női konfekció, úridivat:
Fehér Dávid, Piac-tér.

Férfi-ruha:
Alföldi Ruhaipar. Kóhn Károlyné. ref. templom 
mellett.

Rövidáru, úri- és női divat:
Fodor József. Nagykőrösi-utca 2.

ÜTi divat:
Holczer Károly, Szabadság-tér.

Cipő. férfikalap:
Peri Ferenc. Nagykőrösi-utca 2. 
szemben.)
Pollák Nándor, Nagykőrösi-u. 4.

Harisnya, kesztyű, kötöttáru, rövidáru, 
fehérnemű:

Krausz Áruház, Kéttemplom-köz.
Női kabát, ruha szőrme:

Kemény József. Nagykőrösi-utca 8.
Szövetüzlet:

Fehér János, pénzügyi palotával szemben. 
Kesztyű, fűző, esernyő:

Kemény Izidor, Szabadság-tér, Luther-palota.

(Beretvássd

férfi- és női

Fa- <éa szén kereskedés:
Rosenbaum A.. Batthyány-utca 1.

Bútor, kárpitosok, gyermekkocsi stb.:
Ségner Lipót és Fia. Nagykörösi-u.

Kerékpár, varrógép, olajok, aulógummik. mez 
dasági gépek:

Szigeti Lipót. Arany János-utca 6.
Látszer. fotócikkek:

Fantó Lipót. Luther-palota. 
Fehérvári Antal. Nagytakarék-épület.

Órás:
Fehérvári Antal. Nagytakarék-épület 

Órás és ékszerész:
Weil Alajos, Nagykőrösi-utca 4. 

Villanyszerelés, rádió, gramofon, csillárok:
Kellermann Józ-«ef. Piac tér. Kát. egyház
Kertész Pál. Arany Júnos-u. 4.

Női-tfűző:
Bon Mihályné, Csákv-utca 3, 

Műszerész:
Hajdú Imre. Koháry-utca 2.

Női kalapszalón:
ifj. Szabó Józsefné ..Ida" kalapszalón, 
utca 11.
Krausz Margit, Nagykőrösi-utca 8.

Esemyőjavítások: Szeles Emil. Kéttemplom-köz. 
Háztartási cikkek és játékok:

Doniján Balázs, Rákóczi-út.
Férfiszabó:

Blum József. Mátyási-utca 
Kecskemélhy József, Nagykőrösi-utca 44.

Úri-, női- és katonai cipész, lovaglócsizma-készítő: 
ifj. Szalui József. Nagykőrösi-utca 34. 
Matók Béla. Rákóczi-út 32—34.

Késes, műköszörűs, nikkelező:
Bodócs István. Gáspár András-u. 6.

Temetkezési vállalkozó:
Fehér Ferenc (Muth utódai. Arany János-u, 3. 

Papírkereskedő, könyv, zenemű, töltőtoll:
Kovács Sándor, Luther-pulota. 
..Kultúra", Kálvin-tér 1.

Hú.scsarnok:
Molnár Máté hentes és mészáros.

Nyomda:
Részvény-nyomda, Kecskeméti Lapok. Barát­
utca I.
Hungária-nyomda, Arany János-u. 6.

Festőművész:
Sass Árpád, Csongrádi-utca 33.

Angol és francia női szalui:
Szűcs Pál, Nagykőrösi-utca.
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Olcsó, ízléses és megbízható “í™*
HARSANYI-cég, Nagykórösi-utca. 2. ■

Divatcsevegés
Rovatvezető: Erdős Böskr

A tatai szabadtéri előadás nézőinek 
a nyújtott művészi élvezeten kívül 
eirrópai vonatkozásban is nagyszerű 
divatrevűben volt részük. Budapest­
ről é.s u vidékről, sőt külföldről oda­
érkezett autók tömegéből egymásután 
szálltak ki az előkelő világ még elő­
kelőbben öltözött hölgyei. Az ember 
azt .sem tudta, mit nézzen inkább: az 
előadást, vagy a pompásabbnál pora- 
pásabb toiletleket.

Ott volt mindenki, aki csak a tár­
saságban szerepet játszik.

Délután, mikor a nap még javában 
'ütött, a fínjazzók előadását a hölgyek 
kabát nélkül, délutáni ruhákban néz­
ték végig, legfeljeltb egy-egy kejvp 
vagy szörmepelerin díszítette vállukat. 
Este mikor a Csongor és Tündére ke­
rült a sor és kigyúltak az Estenházy- 
park lámpái, a hölgyek az idő hűvös­
re fordulásával felöltötték az autóban 
magukkal hozott nyári bundáikat. 
Csak úgy hullámzott a sok coboly- és 
nutria-bunda. Este pedig az előadás 
után egymásután tűntek fel a garden- 
partyra felöltözött dámák estélyiruhái. 
Nagyon szép látvány volt a tiindérien 
megvilágított ősparkban a zöld lombos 
fák alatt sétálni látni egy-egv világos 
organdi vagy tuft estélyiruhába öltö­
zött hölgyet gavallérjai kíséretében. 
Egyik ismert színművésznőnk feltűnő 
toalettében lepte meg a közönséget.

i Halvány rózsaszín celophan ruháján 
lila szőrmekeppet viselt, ugyanilyen 
színű bársony sapkával. Nagyon érde­
kesen hatott. Az előkelő társaságban 
jólisniert grófnőnk beige szinti dur- 
vánszövőtt ruháját ugyanilyen színű 
háromnegyedes kábít takarta, mely­
nek gallérja egészen a derekáig, kéze­
lője pedig a könyökéig szőrmével volt 
díszítve. Ehhez barna, hatalmasmé- 
retű filckalapot viselt.

Általában a kalapok olyan óriási 
karimájúak voltak, hogy az előadást 
nem egyszer zavarta meg egy-egy ilyen 
közlwszólás: nagyságos asszony, ké­
rem, méltóztassék a kalapot levenni, 
mert a nagy karimától nem látunk. 
Valóban, volt egypár olyan „díszpél­
dány”, hogy ha abban a kalapban » 
hölgy esetleg strandra megy, egy 
egész család védekezést talál alatta a 
nap ellen. Természetesen igen sok volt

Nem kell többé új bútor-
ért egyszerre fizetni, hanem a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett a legmodernebb 
új bútorokat és kárpitos-munkákat a legújabb rendszerű hosszúlejáratú bútorhitel 

igénybevétele mellett Molnár I I ainc bútoráruházában, 
ké-zpénzáron vásárolhat IVlUlllül L. LuJUo Nagykórösi-utca 7.

az ünprimé ruha hozzávaló háromne­
gyede.* kabáttal és rengeteg képpel. 
Nagyon tetszett egy zöld alapú nagyvi­
rágos imprhné ruha hozzá hasonló 
zöldszíníi bársony háromnegyedes hú­
zott kepp, melyben a kéznek külön 
volt egy rés. Hozzá viselt :iz illető 
hölgy fentemlített hatalmas arányú 
zöld posztó kalapot az imprimé ruha 
szalagjával.

Az estélyiruhák közül különösen 
szép volt egy halványkék iaft estélyi 
ruha. Az egész szűk ruhán keresztül- 
kasul, a.«szimetrikiLsan két centis, két­
oldalt húzott fodrok voltak rávarrva. 
Hátul egy kis sleppben végződött. 
Hozzá volt egy háromnegyedes fekete 
posztó-kepp, a balvállon sárga nagy 
virággal. Fekete filckalappal Nagyon 
szép és elegáns volt. — Azt hiszem, 
mindenki megtalálta a tatai szabadtéri 
előadásnál, amit várt. Az operáért ra­
jongók igazán páratlan clménvl 
részesültek, a balettet kedvelők ugyan­
csak élvezhettek és végül a hölgyek 
kedvükre pukkaszthatták kebelbnrát-

|

rben i

nőjüket az erre a célra készült toiíett- 
jeikkel.

Divatposta*
Szerencse. 1. Szeretném látni a kelmét, 

anélkül nem tudok tanácsot adni, hogy 
érdemes-e rá reszkírozni. Küldje be le­
vélben a mintát. 2. Fekete ruháját leg­
jobb volna fehérrel díszíteni, de ha úgy 
gondolja, hogy a kék jobban áll, díszítse 
kékkel, az is elegáns. Üdvözlet.

* Kérjük olvasóinkat, leveleiket min­
dig rovatvezetőnk címére: Budapest, Te- 
réz-körút 35. küldjék.

CSAK A

SEBŐK
gallértisztítás és festés

a legszebb és a legtökéletesebb

SEBÖKNÉ,
Fióküzlet: Wesselényi-u. Tóth trafik mellett

Telefon 116.

A világhírű
Telefon 116.

és bármely márkás írógépek
gyári árak alatt, kedvező fizetési feltételek mellett, jótállással. — Díjtalan bemutatás. — Bál mely rend­
szerű írógépek azonnali javítása szavatosság mellett. — Alkatrészek, irógépkellékek legolcsóbb napi áron.

Karbantartás, leírás, sokszorosítás

Telefon 116.

HAJDÚ IMRE
műszerész, Koháry-utca 2. szám

Telefon 116
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Szenzációs nyári divatcipők 
és bocskorok

nál, Luther-palota. 
(Olcsó árak!

Sándor István 
országgyűlési képviselő 

felszólalása 
a képviselöház hosszú ideig 

tartó szünetelése ellen 
és a Duna—Tisza köze 

aszálykárairól
A képviselőház szünet előtti utol­

só ülésének utolsó felszólalása 
Sándor Istváné volt ,a napirendi vi­
tában. Ezt a beszédet pontosan a 
képviselőházi napló szerint közöl­
jük az alábbiakban:

Elnök: iSzólásra következik?
Dénesfay-Dinich Ödön jegyző: 

Sándor István!
Sándor István: T. Ház! Amint 

most ennek az ülésteremnek a ké­
pét néztem, mondhatom, nagyon 
elszomorodtam, de még jobban el­
szomorít előttem szólott igen t. 
képvielőtársamnak az a nyilatko­
zata. hogy majd összehívják a 33- 
as bizottságot, (vitéz Kenyeres Já­
nos: Ha szükséges! - Kun Béla: 
Elkenő bizottság!) Csak ha szük­
ségesnek látják. Elszomorít ez 
azért, mert meg vagyok róla győ­
ződve. hogy a túlsó oldalon is 
majdnem teljes számban a magyar 
alkotmány hívei ülnek s a magyar 
alkotmány hívei mégis egyre-más- j 
ra járatják le a magyar páriámén- I 
tét. (Úgy van! bal felöl.) Mert ez is i 
lejáratása a magyar parlainentáriz- | 
musnak, ha egy tanácsadó 33-as 
bizottságot hívnak össze olyan kér­
désekben. amelyekkel a parlament- ' 
nek kellene foglalkoznia, mert a 
parlament létjogosultságát gyöngí­
tik azzal, ha tőle ezt elveszik. (Kun 
Béla: Suskussal felemelték a mo- ! 
talkó árát!)

Kvázi búcsú ülés van ma s egy ' 
bosszú szünet előtt ismét üres mi­
niszteri padok előtt állunk. Még i 
hosszú esőzés után is. amikor meg- 
sokallják az esőt, boldoggá teszi 
az embereket, ha legalább az utolsó 
pillanatban — ahogy mondják — 
visszatekint a nap, de a magyar 
parlament munkája a magyar kor­
mánytól ime még ezt a kis vissza­
tekintést sem kapja. (Simon And­
rás: A képviselő úr tudja, hogy 
előkelő államférfiak vannak itt kül­
földről s azokkal tárgyalnak! — 
Zaj. - Meskó Zoltán közbeszól.)

Elnök: Meskó képviselő úr ma­
radjon csendben! íJánossy Gábor: 
A mi bajainkkal foglalkozik ez a 
kongresszus is!)

Sándor István: Ebben az ország­
ban a nyomorult darabka kenyér 
szétosztása felett való vitatkozás­

Súlyt helyez Ön arra, hogy olcsón és jól legyen kiszolgálva? 
Akkor Önt csak én szolgálhatom ki!

FI dl ÍVEI órás és ékszerész,1 1 M V U B M ., , . . , , , . ■ Div.tgyöngy . . P -50

——— i Vasan-utca (Városi berhaz) W ?xzen üv.g PP-S
nak lehet csak helye. Ez egyik oka i 

i annak, hogy ilyen fontos kérdések 
i nem várhatnak október 24-ig, (Fel- ' 

kiáltások jobbfelöl: Nem is várnak 
velük! — Zaj.) ezeket nem oldhat- i 
ja meg a 33-as bizottság, mert an- ■ 

, nak sincs másra jogköre, mint ta- 
I nácsadásra. Ilyen fontos kérdések. | 

mondom, nem várhatnak október | 
24-ig. (vitéz Kenyeres János: Gyors i 
intézkedésre van szükség! — Kun 
Béla: ügy van! Igaz! Gyors intéz­
kedésekre!) s ezért nem helyes a I

I parlament ülésezésének ilyen hosz- 
szú időre való elnapolása.

De nem helyes ez azért sem.
I mert egész Európa, vagy mondhat- I 
i nám az egész világ olyan nelíéz j 
1 helyzetben, olyan mozgó állapot- l 
i bán van. olyan új erők, új gondo- j 

latok, új elemek törnek előre, hogy | 
! három-négy hónap alatt ötször- 

hatszor is megváltozhatik a nem- ; 
zetközi viszonyok képe. (Jánossy 
(tábor: Mindig össze lehet hívni a j 
Házat!) Hogy ilyen időben a ma- ■ 
gvar parlament hazamenjen pihen- ! 
ni és ne nézzen el ide egyszer-egy- I 
szer, nincs-e valami fontos dolog. I 
amellyel foglalkozni kell: ez megint . 
nem más. mint annak bemutatása. ; 
hogy a dolgok mennek a parlament 1 
nélkül is. tehát -i parlament léte ! 
nem is olyan fontos.

Ilyen körülmények között én ! 
nem tudok hozzájárulni az elnöki ' 
napirendnek ahhoz a rész hez, i 
hogy október 24-ig halasztassék el j 
a parlament. (Zaj.) legfeljebb ah­
hoz járulnék hozzá, hogy július hó ! 
15-ig halasztassék el: ebben az 
esetben kész vagyok elfogadni az ' 
elnök úr napirendi indítványát.

Mielőtt felszólalásomat befejez- I 
ném. (Zaj. — Halljuk! Halljuk! j 
balfelöl.) bár nincs itt. akinek inon- i 
dóm. mégis fel kell valamit hoz­
nom. Olvassuk, sőt igen t. képvise- | 
lőtársam az előbb büszkén és hol- 
dogan hivatkozott rá. hogv a föld- I 
inívelésiigyi miniszter úr a Tiszán- 
tűit és a Felvidéket már megjárta, i 
hogy meggyőződést szerezzen az | 
aszály-kárról. Olvassuk, hogy most j 
a Dunántúlra megy, de a Duna— 
Tisza közéről nincsen szó. (vitéz 
Kenyeres János: Meg kel] hívni és |

elmegy!) Hívni a miniszter urat, 
amikor gondoskodni kell valami­
ről? Mi lesz a sorsa annak1 a Duna. 
Tiszaközének. amely homoktalajá­
nál. rozstermő voltánál fogva a 
gazdasági válságnak vagy két évvel 
hamarabb esett áldozatul, mint a 
búzatermő vidékek, mert a rozs ára 
korábban hanyatlott le. annak a 
Duna—Tiszaközének. ahol kerti 
terményekkel foglalkoznak, majd 
méllóztass.-k megnézni, hogy a pap- 
rikakörzelekben ilyen időjárás mel­
lett mennyi paprika fog teremni i 
ebben az évben és hogyan jönnek 
ki — annak a Duna—Tiszaközé­
nek. amelynek csináltak egy sze- j

■ legalább jóértékű nád. sás és d»e- 
Ivenként széna termett? Akkor, 
amikor a magyar kormány az 
aszálysujtotta vidékekre gondol, 
lehetetlen meg nem döbbenni azon, 
hogy ha éppen erre a vidékre nem 
gondol, amely terményeinél, éghaj­
latánál, talajánál fogva egyfor­
mán a legjobban ki van téve a ká­
rosodásnak és a legnagyobb káro­
kat szenvedte az országban.

Ismétlem, az előbb felsorolt 
okokból, a parlament kötelességtel­
jesítése. a parlament tekintélyének 
fenntartása okából és az alkotmány 
tiszteletéből nem fogadom el az 
enök úr napirendi javaslaát. mely 
szerint a Ház október 24-ig elna- 
poltassék és indítványozom, hogy 
a Ház július 15-én tartsa ülését-
Helyeslés és taps a baloldalon.)

A MATKÓPÜSZTAI BIRTOKOT
az Egri Fökáptalan parcellázás útján eladja. 
A parcellázási terv és feltételek a Főkáptalan parcellázási 
irodájában Kecskeméten, Kossuth Lajos-tér 3. sz. alatt 
(a róni. kath. egyházközség házában) megtekinthetők, ahol 
minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat

Kezelőorvosát
az esetben, ha bokája meg szokott 
dagadni, ha hamar elfárad, ha fáj 
a bokája, lábszárcsontja, vagy 
csípője. Ez mind bokasülyedéstöl 
vagy lúdtalptód származik. Ezek 
ellensúlyozhatok egy pár tökéletes 
pehelykönnyű gipszminta után 
duraluminiumból készült cipőbe-

Árverési hirdetmény
A Kecskeméti Egyesült Gőztég­

lagyár Bt. önkéntes nyilvános ár­
verés útján eladja az igazgatóság 
jóváhagyásától feltételezetten a 
Szappanos-telepi téglagyár — az 
igazgatói lak és istálló épületének 
kivételével — az összes többi épü­
leteinek, u. m.: a körkemence, 
gyárk •mény. szénszín, egyenes ház, 
görbe ház és téglaszárító szín anya­
gát ..lábon”. Tehát az elbontás 
költsége vevőt terheli.

Az árverést f. évi július hó 1. 
napján délelőtt 10 órakor a hely­
színen tartjuk meg.

Feltételek a Népbankban és a 
helyszínen Stoy igazgatónál ludha- 
ll,k ■»<% 1428

Hálók, ebédlők, 

kombinált bútorok, 
kárpitozott bútorok 
Ségner Lipót és Fiánál, 
müipari lakásberendező, 
Kecskemét, Nagykőrösi-u. 5.

kérdezze meg
' tétettél. A készen vett, vagy cipőbe 

épített betétek még betegebbé te­
szik lábát. Az általam készített 

I gipszminta után készült betétekért 
teljes felelősséget vállalok.

| S O M L Ó ENDRE KECSKEMÉT,

Rákóczi-út 8.__________ 1400

Önkéntes árverés
i Belső Szentkirályon, a kocséri 

kőúttól mintegy 3 kilóméterre 
| fekvő Jakabházy Eötvös Sán- 

dor-féle 76 hold 937 négyszögöl 
! területű szántó és kaszáló ingat­

lan 1934. évi június 26-án, ked­
den délelőtt 9 órakor szabad­
kézből kisebb részletekben is 
kedvező fizetési feltételek mel­
lett eladásra kerül. Meg nem 
felelő ajánlat esetén ugyanak­
kor 3 évi időtartamra bérbe lesz 
kiadva. — Az árverés helye a 
Nagykőrösi Községi Takarék­
pénztár helyisége, ahol a feltéte­
lek megtudhatók. 1387

Kecskemét th. város Központi 
Szeszfőzde hirdetménye.

Epret
legmagasabb 
napi áron veszünk

Cslllárnjdonságok megérkeztek! Sssr'i 
Kertész Pál







Kecskeméti Lapok 9. oldal

Papp Sándor és Fia motor, kerékpár, varrógép kereskedők 
üzletéhen vásárolhat legolcsóbban. Alapitva 1895.

Nagykőrösi-u. 11. sz.speciális mechanikai műhelyében
gyorsan és olcsón javíthat. Telefon 162. ...

Nyilvános tábortűz mellett 
avatják fel az öreg- és vén­

cserkészeket
A Petur-cserkészcsapat 66 tagja, 

az öreg- és véncserkészek a Hírős 
Hél utolsó napján nagyszabású 
ünnepség keretében teszik le a 
cserkészfogadal inat.

A terv szerint a Szabadságtéren 
az összes kecskeméti cserkészcsa­
patok nyilvános tábortüzet rendez­
nek, melynek középpontja a vén­
ás öregcserkészek ünnepélyes foga­
dalma leez. A fogadalom tételre a 
cserkészközpontból több vezetö- 
^‘fkész len kizik vá r< isunkba.

I

Július elsején filléres gyors megy 
Kecskemétről Gyöngyösre 
3 pengő 60 fillér az útiköltség oda-viseza

A menettérti jegy ára 3.60 pengő 
lesz. A rendkívül olcsó utazási al­
kalomra a Menet jegy iroda már nW 
reggeltől elfogadja a jelentkezése­
ket. Tekintettel arra, hogy a fillé­
res gyors több város utasait veszi 
fel és így a helyek száma korlá­
tolt, ajánlatos minél előbb jelent­
kezni. A menetjegyiroda a jegye­
ket a jelentkezés sorrendjében biz­
tosítja.

A MÁV igazgatósága július else- | 
jén olyan filléres gyorsvonatot in- , 
dít, amely a kecskeméti kiránduló­
közönség régi kívánságát teljesíti. 
Ez az első alkalom, hogy a kecs­
kemétiek filléres gyorsvonaton jut- ] 
ihatnak el az ország legszebb hegy- | 
vidékére, a Mátrába. X gyöngyösi ’ 
filléres gyorsvonat fél 6 órakor in- i 
dúl Kecskmétről és éjjel háromne- I 
gved egvkor érkezik vissza. I

GOOOOOQOOOOOGOOOOOOQOOOOOOOOOOOOOOOOGCXjG

KERTMOZI

24-én, vasárnap 
■28, U1O órakor

Éva asszony

(Elsodort élet) Dráma

Paramount Híradó

Kecskemét th. páros polgármes­
terétől.

HIRDETMÉNY
A ni. kir. pénzügyminiszter úr a 

178.000/1933. VII. -i. számú rendele­
tével azoknak a háztulajdonosoknak, 
akik házaikon a mai kor követelmé­
nyeinek megfelelő átalakítási munká­
latokat a f. év folyamán elvégeztetik, 
jelentős adókedvezményt biztosit oly 
módon, hogy a munkálatokra fordí­
tott összeg 60%-át az illető háztulaj­
donos adójából a munka befejezését 
követő 4 év alatt egyenlő részletekben 
a kir. kincstár levonásba hozza.

Mivel a rendeletben felsorolt mun 
kábítok elvégzése esetén nemcsak az 
érdekelt háztulajdonosok jutnak jelen­
tős adókedvezményhez, hanem az épí­
tő ipari munkanélküliség csökkenése 
is remélhető, külön is felhívom a háj. 
tulajdonosok figyelmét a rendeletben 
biztosítóit kedvezményre és kérem a,, 
érdekelteket, hogy szóbanforgó mun­
kálatokat saját érdekükben minél na 
gyobb számban végeztessék cl. illető­
leg az adókedvezmény iránti kérelmü­
ket a munka megkezdése előtt 8 nap­
pal a város építészeti osztályánál tel 
jesozék elő. Az építészeti osztály a hi­
vatalos órák alatt az érdeklődőknek 
készséggel ad közelebbi felvilágosí­
tást.

Kecskemét. 1934. június 22.
űr. K;ss sk. 

á"5 polgármester.

Délutáni diáktanfolyan

Kelemen János
tánciskolájában 

Rákóczi út 5 szám.

'BFK ct 1 ct. vaskereskedésében

zománcozott edény legolcsóbban
giereihetö be. Siabadaag-tór 6 és GáapAr Andras-utoa 5. Telefon 11

Kecskemét és Bugac 
az új németnyelvű magyarországi 

ismertető füzetben
Az elmúlt napokban niegkipóan 

szép külsejű, művészi kivitelű ismer­
tető füzet hagyta el a sajtói Budapesten 
a Stádium Sajtóvállalat nyomdájában. 
Címlapjáról félrecsapolt kilapú. pi­
roscsizmás, magyar nemzeti viseletbe 
öltöztetett, huncutképű magyar fiúcska 
kacsint le, kezében pipacsos és búza­
virágon kalásszal, belül pedig a leg­
művészibb kivitelű fényképek egész 
.«ora ábrázolja Budapest és a ni'gyar 
vidék idegenforgalmi szempontból 
vonzerővel bíró szépségeit. Többek 
között egy felvétel a pusztáról és egy

idillikus alkonyati rajz egv falusi táj­
ról.

Az ismertető füzet Mal'.ász <}itta 
rendkívül ügyesen összeállított térké­
pét is közli. A térkép Kecskemétet, 
mint a gyümölcs városát ábrázolja. 
Bugacot pedig, mint a pusztai és nép­
rajzi érdekességek egyik kimagasló 
jelentőségű helyét tünteti fel.

A füzet újabb elismerését jelent' an­
nak a lelkes és áldoz ilkész munká­
nak. amelyet az Idegenforgalmi Iroda 
fejt ki a kecskeméti gyümölcs és a 
kecskeméti puszta érdekében

A mezőgazdasági szakírók 
vasárnap délelőtt érkeznek Kecskemétre

A Magyar Agrársajtó Szindiká­
tus keretében tömörült mezőgazda­
sági szakírók vasárnap a délelőtti 
gyorssal érkeznek Kecskemétre, 
hogy a város gazdasági és kultu­
rális viszonyait és intézményeit ta­
nulmányozzák. Itteni programju­
kat a város vezetősége és a Mező­
gazdasági Kamana igazgatósága ál­
lította össze.

Jeles kollégáinkat szeretettel és 
megbecsüléssel köszöntjük s kér­
jük mindnyájukat, hogy ennek a 
mai gazdasági viszonyokat erősen 
megsínylö agrárvárosnak problé­
máit megismerve legyenek barátai 
■jogos érdekeinknek.

A vendégek illusztris névsora a 
következő: Vontső Gyula dr. szin­

I

I

I

dikátusi elnök. Serényi Gusztáv al- 
elnök, Glaser Géza alelnök. Bíró 
Imre Boldizsár iigyv. titkár. Zsír- 
kay János, a Magyar Falu. Mezőfi 
László dr. a Szabad Szó munkatár­
sa. Fekete Béla dr. szakíró. Zoltán 
Gyula, a Hangya. Neppel György 
dr.. a Budapesti Hírlap. Juhász 
Kálmán és Bárkányi József dr.. az 
Uj Barázda. Jakab László dr.. a 
Szövetkezeti Szemle, Nalter-Nád 
Miksa, az Uj Nemzedék. Kenessey 
Péter, a Magyarság. Balog Henrik 
dr.. Az Est. Hegedűs István, a Füg­
getlenség. Stolte Soós Lénárt. a 
Szabadság. Nemes Antal, a Nem­
zeti Újság. László Ferencné, a Szö­
vetkezeti Szemle és Farkas Tibor. 
A rosta munkatársa.

FESTÉKEK!
gyümölcsfa-védöszerok 

legolcsóbban 
s IZSÁK RT. 

üzletében, Főtéren

Hétfő—kedd:
.4: asszony megbo-sájt.

Szerda:
, ÉTL ~ -‘- 'JL - - -

Renoválják a szinházat
A színház nézőterén és az elő­

függönyön kisebb javításokat vé­
geztet a város. A nézőtéren a díszí­
tések elkopott aranyozását frissítik 
fel és a függöny festését is kija­
vítják.

A munkálatokat Nyúl Lajos 
végzi, akj a tegnapi nap folyamán 
többek között 27 lyukat ragasztott 
be a divatból kiment, régi lehulló 
függönyön. Nyúl Lajos mint ínség­
munkás dolgozik a színháznál és 
büszkén emlegeti, hogy az állás, 
halmozásban ismét tovább ment 
egy lépéssel.

H0LCZER 
cukrászda 

kellemes szórakozóhely 
kitűnő sütemények, csokoládé, kávé 
FAGYLALT KÜLÖNLEGESSÉGEK

▲
Értesítés

Értesítem a nagy­
érdemű közönsé­
get, hogy 

villamossági műhelyemet 
megnyitottam. 
Legolcsóbban 
és pontosan 
javítok villanyt 
és rádiót, 
akkumulátort, 
dinamót stb. stb. 
Kérem a nagy­
érdemű közönség 
szives pártfogását. 
Teljes tisztelettel:.

LÖBENHOFFER RUDOLF 
Városháza mögött, a Royal épü­
letben. — Lakás az udvarban.

Megszűnnek ruházkodási gondjai! mellett szerezheti be szükségletét! Férfi és női szövetek, 
sima és az összes divatos selyemanyagok, ágynemű, lepedő és az összes vászonáruk, damasztok, zefirek, frotir 
köpenyanyagok és az összes textiláruk kaphatók. Í1 I) /') ű 7 1,’ 1 p lí II textilbizományos, 
Érdeklődésre legújabb mintáit készségesen bemutatja v 11 v kJ Zz 1. U Íz lu Íz 11 Bocskai utca 14.
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Villany- és rádiószerelésekhez hívja
KELLERMANN JÓZSEF céget, KATH. BÉRHZ. CSILLÁROK NAGY VÁLASZTÉKBAN

Telefon 67. Költségvetést díjmentesen, mindennemű szerelést garanciával végez.

SPORT Alendjen egy jé picéét Almaeladási
Sporthírek

A Középeurópa Kupamérkőzések 1. 
fordulójának második mérkőzésein a 
magyar csapatok idegenben játszottak. 
A Ferencváros 2:1 arányban verte a 
bécsi Floridsdonfot. a Hungária ped> 
ugyanilyen arányban a prágai Sparta-t. 
Mivel a Hungária először egygólos ve­
reséget szenvedett, most még egy 
meccset kel) játszani sonlege.« pályán.

A KAC vízipólócsapata vasárnap 
Szegeden játszik bajnokit a SzUE/b ei- 
len. A KAC felállítása a következő: 
Gáspár — Szemerey, Fröhlich — Szu- 
nvoghy — Orosz, Széli, Simon.

Nagy a felfordulás most már 'ga­
zán Délkerületnél. Meg fogják sem­
misíteni a KEAC hat pontját rs és nem 
lehetetlen, hogy a Makói AK-ot kiált­
ják ki idei bajnoknak.

Budapest athlétikai bajnokságainak 
első napján a következők lettek baj­
nokok: 100 m. síkfutás: Sír BBTE 
10.4 mp. országos rekord! SOO in. sík­
futás: Ignátz BBTE 1:58.6 mp. 5000 
m. síkfutás: Kelen V:i.«.is 15:13.0 in)., 
országos rekord' 20) m. gátfutás: Ko­
vács BBTE 25 mp.. lávo'.ugr.is: Koitai 
730 cm., rúdugrás: Zsufka MAC 370 
cm., gerelvvetés: Várszegi MAC 62 m. 
— Nemzetközi iszóverseny: 100 in. 
hölgygvorsúszás: 1. !)en Ouden Hol­
landia 1:06.2 mp.! 200 in férfi gyirs- 
úszás: 1. Csik BEAC 2:23 2 mp., 2. 
Székely FTC 2:25.2 mp.. 400 in. férfi 
gyor^üszás: 1. C.ist'ili Okwirs/ág
5:06.6 mp.. 2. Lengyel BE.AC 5:12.2 
mp. — A varsói Európa vivóbajnok- 
ságok mai napján a párbajtőr 'epéel 
csapatversenyeket vívták le. A döntő­
ivé a francia, olasz, német és svéd cst» 
patok kerültek, míg Magyarország az 
elődöntők .során kiesett

Hátralékos könyveléseket fel­
dolgoznak, mérleget, társas el­
számolást elkészítenek és felül­

vizsgálnak, könyvizsgálat 
esetén mint 

ELLENSZAKÉRTÖK 
érdekeit legjobban mi védjük meg. 
HOFBAUER TESTVÉREK 

adó és könyvszakértők 
Budapest, IV., Muzeum- körút 7.

Telefon: 8!)—7—57. 213

GYAKORI ELNEVEZÉS

Miért nevezte el kutyáját „szél- 
hantosnak?

- Hát nem mulatságos, hogy mikor 
az utcán a kutyámat szólítom, egész 
sereg ember fordul vissza,

SZERENCSE

— Ha valakivel öt percig beszélek, 
máj tisztában vagyak azzal, hogy a» 
illető mit gondol rólam.

— Szerencséd, hogy nem vagy sér­
tődő természetű.

HALOTTÉGETÉS

Koh'i elmegy a krematóriumba és 
így szól az igazgatóhoz:

— Kérem szépen, el tudnák-e
< nők sürgősen égetni a feleségemet’

— Hogyne, — feleli az igazgató — 
lessék bemondani a címet, majd ki­
küldjük érte az autót.

— Nem szükséges.
- Miért?

— A feleségem lent áll a kapuban.

BESZÉLGETÉS NAPJAINKBAN

— Az én fiam sokra viszi még a* 
életlien, roppant élelmes gyerek.

— Mi a kedves fia?
— Még csak most végezte el íz is­

koláit. de máris felvétette magát a 
m u nkanélkü 1 iek 1 istája ra.

AZ ÉRTÉKES .ÁLLAT
Ponczák úr bemegy egy nyári ven- * 

déglöbe. nézi az étlapot és látja, hogy ! 
egy idei csirke hat pengő.

Magához inti a pincért és megkérdi: j
— Meg vannak maguk örülve?
— Miért, kérem?
— Ilyen értékes állatot leölnek?... 1

TENGERI FÜRDÉS

Kohn és felesége a tengerparton fűi­
dének. Egyszerre csak így szól Kohn 
a mellette levő úrhoz:

— Kezdek nyugtalan lenni. A fele­
ségem itt fürdőt! az imént, láttam alá­
merülni. de még nem bukkant fel.

— És régóta?
— Hát bizony, van már vagy há­

rom órája.

MOZI
Az ifjú ember így szól a leányhoz: 

Micike, rossz idő van. nem me­
hetünk sétálni, üljünk be egy moziba.

Nem, nem. — mondja a leány — 
a moziban maga sokat megenged ma­
gának.

— Ezt már azért sem lehetem, mert 
hiszen ülnek a hátunk mögött.

— Ugyan, ugyan, hát váltson az 
utolsó .*oiiba jegyet.

A SZEG
Egy zsúron nagy társaság van jelen, 

tudósok, művészek. írók. Egyszerre a 
falról leesik egy kép és a háziasszony 
keresi, de nem találja a szöget, amely 
a képet tartotta.

— Sose keresse, nagyságos asszony, 
szólalt meg egy újságíró és a két 

tudósra mutat — ez a két úr majd pó­
tolni fogja.

— Hogyan pótolhatná?
-- Nagyon egyszerűen: mind a ket­

tő félszeg.

KELLEMES LAKÁS
Az ügynök megmutatja az eladni 

kívánt házat a vevőnek.
— A ház tetszik — mondja a vevő

- de ez a szemközt levő csúf épület 
zavar engem.

Oh. az ne aggassza, az lőporto­
rony és minden jvercben a levegőbe 
röpülhet.

A MAI GYEREK 
líindikától me'kérdi a tanító: 

Mit akarnál inkább: nyolcvan 
pengőt ajándékban, vagy száz pengői 
kölcsön?

— Száz pengőt kölcsön. — mondj' 
Bandika - mert kár azért a húsz

Csépléshez szükséges I 

adómentes petróleum, 
olaj és gépzsír 

gyári áron

NEU ADOLF UTÓDA
festéküzletében, Rákóczi- út 2. szám alatt

hirdetmény
Ágasegyházán, a müúthoz kö­

zel, az úgynevezett Páiz -Lőb- 
féle szőlőben nagyobb mennyi­
ségű nyári, őszi és téli alma — 
fáján eladó.

Felvilágosítást a Kecskeméti 
Leszámítoló Bank ad.
OOOOOOGOOOOGGGOGGGGOOGGGGO

Negyven kg. nikotint 
utaltak ki a kecskeméti
szőlősgazdák részére 

pajzstetű elleni védekezés 
céljára

A Kecskeméti Szőlő- és Gyü­
mölcstermelők Egyesülete f. hó 
22-én táviratban kérte Gömbös 
Gyula miniszterelnököt kaliforniai 
pajzstetű elleni védekezés végre­
hajtása céljából nikotin sürgős ki­
utalására.

Traeger Ernő dr. min. tanácsos 
Ges:telyi Sagg László dr.-t. a Du­
na—Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­
mara igazgatóját ma érkezett leve­
lében értesíti, hogy azonnali intéz­
kedése eredni én yeképen 40 kg ni­
kotin kiutalása még a tegnapi nap 
folyamán megtörtént. amelynek 
Kcskejnétre való érkezése a napok­
ban várható.

Kerékpárját
legolcsóbban megjavítom 

Kállai Ferenc 
mechanikus, Kada Elek-u. 3 

HALLÓ! ITT WEISZ!

Katona József-tér 4. 
Zsibpiaccal szemben.

Zálogcédulát mindenfeléről a legma­
gasabb áron veszek. Egcsz príma 
férfi ruhák (feketék is) potomaron. 
Adok és veszek ruhákat, cipőket, 
bútorokat, szőnyeget, fehérneműt, 
kézimunkát, varrógépet, kerékpárt, 
írógépet, gyermekkocsit, porcelláot 
és egyéb antik és használt dolgokat.

I
Szombaton zárva 1

GOOOOOOGGOOOOOGGG OGŰGOGOOOOGGGGGGOGGOGOOOGOGOGOOGOOGOOGGGGGCOOGOOGGGOGG

Mielőtt a t. vásárlóközönség szükségletét beszerezne, kérjük, hogy 
raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék

Nyári újdonságok megérkeztek 
FELDSTEIN és DEUTSCH 
== divatáruházába, Kéttemplom-köz.   —= választék:

I Selyem bonrette
Selyem zsák
Sima és mintás organdi 

Kedvező fizetési feltételek!

Ribulding 
Flamisol 
Marocaine 
Mindenféle mosó árukban. — Arany Egypt vásznak egyedüli árusítása. —

Csodakreppe Imprime erepe Schottisch taft
Georgette de ebin Nyersselyem
Mousselin Kockás Surali Selyem pike

Szőnyegeket, linóleumokat és maradékokat minden 
elfogadható áron árusítunk. Telefon: 178.

JfcáT Áruforgalom bevásárlási helye! |
«xxxxxxs0gcxx)Gooooooooooooooooooooooooooooooooogoooooogoiocxíxxxxxxx 3oooooooooggoogoooooooqoooooooooooooooooooooo'
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Hírős Héten virágos lesz minden ablak .. .
Siessen megrendelni az ablakába csinos virágtartót, lakain? lnkni.il Sí)
mert később is díszíti az épületét Meglepő olcsón készíti: JUljCI IHIUHUj, JUKfll U. JV
Kész minták és rajzok. Magyaros motívumok. Stílusos tervezés. Kérjen ajánlatot!

HÍREK
1934 június 24. Vasárnap. Katholikus: I 

C. 5. K. sz. Ján. — Protestáns: G. 4. 
Iván. — izraelita: 5694 Thamusz 11. — 
Nap kel 4 óra 03 perckor, nyugszik 20 
óra 01 perckor. _ Hold kel 17 óra 26 
perckor, nyugszik 1 óra 02 perckor.

1934 június 25. Hétfő. Katholikus: 
Vilmos hv. — Proteslás: Vilmos. — 
Izraelita: 5694 Thamusz 12. — Nap kel 
4 óra 03 perckor, nyugszik 20 óra 01 
perckor. — Hold kel 18 óra 51 perckor, 
nyugszik 1 óra 41 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelenti 
este 10 órakor: Gyönge szél, ke­
vés felhőzet. Kisebb futózápor lég- 
föllebb északkeleten. .4 hőmérsék­
let tovább emelkedik.

A gyógyszertárak közül június 16-tól 
30-ig Pauli Péter (Jókai-utca), vitéz Szabó 
László (Mária-körút) és Székely Sándor 
(Csongrádi-utca) gyógyszertára tart éj­
szakai ügyeletes szolgálatot.

Este 9 órától reggel 7 óráig orvosi 
vényekre kiszolgáltatott gyógyszerek 25 
százalékkal drágábbak, orvosi vény nél­
külieknél 50 fillér pótdíj fizetendő.

— Az elmúlt nap hőmérséklete.
A Mezőgazdasági Szak­
iskola jelenti este 9 óra­
kor: A hőmérséklet ma­
ximuma +29.2 fok. mi­
nimuma + 12.1 fok. az 
esti 7 órai hőmérséklet , 

+26 fok volt, talajmenti hőinér- 
éklet +9.9 fok. Gyenge nyugati 
szél, teljesen derült idő.

— Gabonatőzsde. (Éjfélkor je­
lenti budapesti tudósítónk.) A chi­
cagói tőzsdén a búza határidős 
piacán zárlat (zárójelben az előző 
napi zárlati: júliusra 11.72 
(II..36), októberre 11.79 (11.44).
decemberre 11.78 (11.60). Liver­
poolban júliusra 9.01 (8.90). ok­
tóberre 9.60 (9.48), decemberre
9.94 (9.82).

A ref. tanítónőképző intézet 
végzett növendékei meg fogják 
alakítani a volt tanulótársak szö­
vetségét. A Kecskeméten lakó vég­
zett növendékek július hó 1-én, 
vasárnap délben 12 orakor tarta­
nak megbeszélést az intézetben a 
szövetség megalakítása tárgyában.

Gyermekelőadást rendez az 
Izr. Jótékony Nőegylet ma. vasár­
nap <1. u. 6 órakor az. Iparos-Ott­
hon dísztermében. A jövedelem jó­
tékony célt szolgál.

ORVOS 
és FOGORVOS

Dr. Szekér Dalma rendel min­
denféle betegeknek. — Fájda­
lomnélküli foghúzás és fogtö­
més. arany és porcellán fogso­
rok. gyulladásos vérző foghús 
gyógyítása a legmodernebb mó­
don. Mozgó fogak megerősítése! 
Quarcfénykezelés. Vérvizsgálat.

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT 
ÁRAK!

Nagykörösi-utca 35/a. sz. 10.38

Beiratások a polgári leány­
iskolában. Az állami Pásthy Ká- ! 
roly polgári leányiskolában s a ; 
vele kapcsolatos állami elemi 
leányiskolában (hétfőn és kedden 
délelőtt 8-tól 12-ig lesznek a be­
iratások. A polgáriban a tavalyi 
4.20 pengőn kívül az egyes tanulók 
kedvezményfokozatának megfelelő ' 
évi tandíj 3%-át kell fizetni, az 
19.34—35. tanévben újra életbelépő I 
filmelőadások díjazására. E .3% I 
legnagyobb esetben 1.44 pengő, a i 
legkisebb esetben 24 fillér összegre 
rúg. Az első osztályba beiratkozó 
tanulók a VKM rendeletére mind ■ 
1.44 pengőt fizetnek a filmelőadá- j 
sokra. — Az elemi iskolában a be- ' 
iralási díj egy pengő.

Az OTTHON ÉTTEREM 
kerthelyiségében 

ma délben fél 12-től fél 1-ig 
a KATONAZENEKAR 

SÖRZENÉT ad 
(Rossz idő esetén 

belső teremben cigányzene

Beiratkozások a reáliskolá- 
' bán. Az 1934—35. iskolai tanévre 
I az I- Vili, osztályú tanulók részé­

re a beiratások június hó 25-én és 
j 26-án lesznek délelőtt 9-től 11-ig. 
I A beiratáskor fizetendő díjak: fel-
■ vételi díj és járul, kok 9.20 pengő 
| és filmoktatási díj címén a múlt 
I évi tandíj 3%-a.

A Prof. Leánykor f. hó 26-án. 
I kedden délután a rendes időben
■ tartja évzáró bibliaóráját. \z el- 
• nők ség kéri a tagok teljesszámu 
1 megjelenését. Ugyanekkor lehet je
: knlkezni a I. hó 29-i fehértói ki­

rándulásra is.
I * Amerikai ízű üzletvezetésen 
; napról-napra nagyobb teret hódi 
I tanak Magyarországon is. mert 
i már minden városban van • gy-egj 
. ke-eskedő. aki olcsón, de mindent 

szigorúan készpénzért ad és vesz.
I Az ilyen üzletekben a vevők min- 
I dig szívesebben vásárolnak, mert 
' i /ónnal pénzt kap az áruért H< gy 
I egy példát említsünk: ilyen üzleti 

a'.-pokra van fektetve a H-jja;- 
> harisnyaház is, amelyet a vevők 
i szintén olcsó, szabott és készpenz- 
I áraiért keresnek fel bizalommal.

A Kecskeméti Izr. Jótékony 
I Nécgylct f. hó 24-én 6 órai kez- 
I deliéi az Otthon dísztermében mü- 
j soros gyermekelőadást rendez. A 
i gyermekelőadáson csoporttánccal 
I az év hónapjai elevenednek meg. 
I A jótékony cél érdekében az ér- 
i deklődőket szívesen látja a rendc- 
I zőség. Belépődíj személyenkinl 

1.20 P. diákjegy 50 fillér.
Akinek gyakran fáj a gyom* 

| ra. bélműködése renyhe, mája duz­
zadt. emésztése gyengült, nyéké 

I fehéressárga, étvágya megcsappant. 
I annak a természetes ..Ferenc Jó- 
I zsef" keserűvíz csakhamar szabá- 
■ lyozza a székletét, rendbehozza 

az emésztéséi, élénkíti a vérkerin- 
I gését és jó közérzetet teremt.

* Nyári diák tánclanfolyamál 
1 ifj. Csapó Sándorné az Iparos Ott- 
I hon kistermében rendezi. Megnyitó 

össztánc 28-án d. u. 6-Ö-ig. 1364

Dugulás és aranyeres bán- 
talmak. gyomor- és bélzavarok. I 
máj- és lépduzzadás, a has állandó ! 
puffadtsága és a rekeszizom gyű- i 
kori feltolódása, hát- és derékfájás i 
ellen a természetadta ..Ferenc Jó­
zsef" keserűvíz. kisebb adagokba i 
elosztva, na|>onta többszőr bevéve. , 
hathatós segítséget nyújt. Tudó* [ 
mánvos megfigyelések lieigazollákz j 
hogy a Ferenc József víz alhas; 
megbetegedések eseteiben — túl- * 1 
táplált, vérbő egyéneknél is — 
gyorsan, biztosan és mindig eny­
hén hat.

Kecskemét th. város I. fokú állategész­
ségügyi hatóságától

I 4868—1934. szám 561

HIRDETMÉNY
Értesítem a város közönségét, hogy 

Kecskemét Ih. város I. állategészségügyi 
kerületélien (ide tartozik a város belterü­
letének l X közig kerülete Mari:,-. Bu- 
dM-, Vacsi-, Körösi- és Szolnoki-begy, 
turál.l.j \K.. , S !',•!»., s/.-kto. i.
é» Miklovics-telep) veszettség lépett fel.

A 100.000—1932. F. M. sz. rendelet 
120. szakasza alapján az ebzárlatol el­
rendelem. Az ebzárlat tartama alatt az 
összes kutyákat megkötve és biztos he­
ten elzárva kell tartani, ugyancsak 

ügyelni kell arra, hogy a macskák n* 
kóboroljanak. Kutyákat utcákon és köz­
utakon szájkosárral ellátva pórázon sza­
bad csak vezetni. Szabadon tartott és kó­
borló ebeket, valamint macskákat ki rv-

Mindazok, akik az ebzárlati intézkedé­
seket megszegik, a 100.000—1932 F. M. 
sz. rendelet 571. szakasza értelmében az
1928. évi XII. te. 100 szakasza szerint 
pénzbüntetéssel, ha azonban a cselek­
mény vagy mulasztás következtében em­
berre közvetlenül veszély háramlik, két 
hónapig terjedhető elzárással büntethető 
kihágást követnek el.

FÜREDY sk.. tanácsnok, 
mint I. f. állategészs. hatóság.

Nyugtázás, A Szoc. Missz.-társulat | 
és a Piarista Diákegyesület kertiünnepé­
lyének rendezősége hálás köszönettel I 
nyugtázza a befolyt -adományokat (folytI: | 
özv. dr. Farkas Zoltánná, dr. Tassy Jó- | 
zsefné. Katona Józsefné. Dénesné Boga 
Janka, dr. Sántha Józsefné. Winckler ; 
Istvánná. dr. Dömötör Istvánná, vitéz dr. 
Szabó Mihályné torta, dr. Kalivoda And- 

; rásné. özv. Gvenes Mihályné. özv. Gc-day 
! Sándorné. Bardocz Árpádné. Hávor lm- 
I réné. Harkav Józsefné mignon, dr. Cse- i 

rey-Pchány Albinná. Holló Miklósné. He- 
j gvessy Istvánná, özv. nagykállói Kállav j 
1 Dénesné. Baktay Albertné. Rózsa Béláné i 
I sütemény. Holczer-cukrászdla 5 liter fagy- , 
! Iáit. Schenk Rudolf óriás sósperec és ! 
i kifli. Kecskés Júlia kakaó, szappan. Ö. | 
| Kovács Jánosné 1 kg. torma. Vincze Mi- | 
I hályné 1 kg. virsli. Gazdasági Gőzmalom I
• 10 kg. 0 gg. liszt. Rihocsek Gusztávné 
j pogácsa. Dömötör Pál 10 kg. liszt, dr.
' Farkas Zoltánná. Virágh László v. Márkus , 

Ferenc dr.. Pólyák János, özv. Molitorisz | 
i Károlyné. Lendvay Ferenc. Gyenes ' 
I László. Szabó László dr., Csikav Imréné.

dr. Véber Mihályné. dr. Kerekes József­
né málnaszörp, citrom. Tóth-gyógy szer- 

I tár 4 drb. szappan. Szeles János 6 drb. 
1 szappan. N. N., N. N.. N. N-. N. N. 1— 

1 db. szappan. Jávorka Imre 1 db. zseb- 
I kés. Kis Antal. Goitein Jónás, Pataki Al­

bert. N. N.. Vajda Mihályné sorsolásii tár- 
[ gvak, Ambrus Jenöné krampusz. Kiss N.

16 drb. képeslap. Szablics Antal 40 üveg 
. szérda. Jávorka József 30 üveg szóda.

Magyar György. Földi Péter, Szekeres 
József marhahús. Tassy Jánosné 2 kg.

1 liszt. Bencsik Elek 30 drb. kifli Szőke 
Jánosné 10 tojás. ..Sörös szanatórium" 

1 reklámtáblát Kecskés Pál és Phvll Tibor
• készitelte. Gulyás János ingyen adta a 

padlókat a színpadhoz Sátrakat ingyen 
adták:
Pásztor 

I adott.
* A

I búk és fürdőköpenyek iránt mégis 
nagy az érdeklődés a Héjjas-hari-s 
nvaházban. Igaz, ez csak annak 
tudható be. mert a fenti oég fürdő­
cikkekben az idén is a legolcsóbb.

i * Ha betegség gyötri. 
arra legyen gondja.

. 1 gmándival" emésztését 
mindig remiben tartsa! 

— A leventeoktatókat értesítem.
hogy f. hó 26-án, kedden délután 

I 5 órakor a szokott helyen értekez- 
I letet tartok. Tekintettel a tárgy 

fontosságára, pontos megjelenést 
kérek. Test nevelési vezető.

* Vörös salak tennlsz.pályáklioz. 
I kertekhez kapható Rosenbaumnál.

” HIRDETMÉNY

A közvágóhídon felgyülemlett 
trágya folyó ?vi július hó 3-án dél­
előtt 9 órakor a szokásos árverési 
feltételek mellett a helyszínen el­
adásra kerül.

Balogh .tozset. simaia .i.nn»s. 
Pál. Ackerl János pedig székeket 

hűvös idő ellenére fiirdőru-

Perinetea-ögepek
és alkatrészeik, valamint kerti szerszámok es gazdasági gepek 

nagy választékban a legolcsóbb árban "

y-r-1 rS Jrií.X>OS t>asl;i>rsslí«aáséb«n 
ssereshetők be Vásári-utcai városi bérhás Telefon: 172_____________

REMINGTON 
ÍRÓGÉPEK

60 év óta
a világteljesítmény élén!

A verhetetlen 
világmárka!

1934. évi modellek! 
Hordozható 
Normái irodai 
Zajtalan írású
Számlaíró stb. típusok!

REMINGTON ADDING 
ósszeadógép stb. stb.

Új körzetképviselet:

Kellermann Jenőnél
Beretvás mellett.

A Rcmington írógép Rt. Buda­
pest központi javítóműhelyének 
átvételi kirendeltsége. Javításo­
kat 48 órán belül bonyolítunk le.

— A Bodor Zsuzsanna Ref. 
Leányotthon vezetősége hálás kö­
szönettel nyugtázza Szupjianos 
Elekné 12 kg barack adományát.

Remington Írógép tulajdo­
nosok figyelmébe! A Remington 
írógép körzetképviseletét álvettem, 
kérem az érdekelteket, hogy bár* 
milyen idevonatkozó reklamáció, 
ill. szükségleteik végett szíveskedő 
jenek hozzám fordulni, vagy .t 
103. sz. telefont felhívni. Keller­
mann Jenő, a Beretvás mellett.

1425

lnkni.il


Kecskehéti Lapok 1934 június 24.

Aranyat, ezüstöt, zálogcédulát leg­
magasabb áron vesz GO1TEIN Jó­
nás és Fia. Népbank-palota. 1698

Városföldön haszonbérbe 30 hold 
szántóföld Szent Mihályra kiadó. 
Érdeklődni Csongrádi-utca 16. sz. 
alatt lehet, reggel 7—8 óra között.

Kútkezelőt óvadékkal Jókai-utoai 
kutunkhoz fidveszünk. Jelentkezni 
lehet 12—1 között Rosenbaum cég 
néF 1

I

Új lószerszámok legolcsóbban be­
szerezhetők Fazekas Lajos szíj­
gyártónál. Csongrádi-utca 5. 573

Egy használt gyermekkerékpárt 
veszek. Kommáné. IV.. Pászthóv- 
utca 2. szám.____________ j'2

Egy kisebb fűszerberendezés, több­
féle bútor és egy hangszórós rádió 
elad j. Török. Mezei-utoa 40. 1438 

(■épápolót azonnali belépésre kere­
sünk. Vasesztergálvozáshoz értők 
előnyben részesülnek.
Gőzmalom Rt.

Favágást vagy hasonló munkát 
vállal Tonipav István. Értekezni 
lehet Margit-utca 8. sz. j._____ 576

3 hold zöldséges műül mellett és 
vasút mellett teljes felszereléssel 
eladó. Megbízott Szabó József dr. 
ügyvéd. Tatay-tér 1. 1435

Hunyadi-város 25. sz. alatti villa 
egy hold gyümölcsössel, átvehető 
bankkölcsönnel eladó. Megbízott 
Szabó József dr. ügyvéd. Tatav-tér 
1. sz. 1436

Borjúhús árleszállítás
A mai naptól borjúhús pörkölt­

nek 90 fillér, comb sütni 120 fillér. 
Marhahús 70 fillér. Sertéshús 110 
fillér. Zsírszalonna 100 fillér. Ve­
gyes kolbász 100 fillér. Olvasztott 
zsír 120 fillér. — Kapható Vörös* 
martv-utca 6. sz.. a húspiacon és 
Gíspár András-utca 4 sz. alatt 
(Katz-féle ház). Egv jégszekrényt 
megvételre keresünk. Kara László 
és Takács Lajos. 1446

Keresett cikkhez 30—40 pengővel 
pénzes társat keresek. Cím a kiadó­
hivatalban. 578

Kiadó Nyil-utca 13. szám alatti 
ház. mely áll 2 szoba, konyha, 
speiz. kocsiszín és istállóból. 
Augusztus 1-én elfoglalható. Ér­
deklődni lehet Budai-utca 17. szám 
alatt. 547

Szabósegéd, jó munkás, nadrág-, 
mcllénymunkára felvétetik. — 
Kohn Károlyné férfiszabósága.

570

Zálogcédulát, aranyat, ezüstöt leg­
magasabb árban veszek; óra- és 
ékszerjavítás nagyon olcsón, jótál­
lással. Vörös (iábor. Rákóczi-út. 
(törvényszék melletti,__________ 90

Ej lószerszámok készítését és javí­
tást a legolcsóbban vállalom. Főző 
János szíjgyártó, Jókai-utca 27. — 
Egv fiút tanulónak felveszek. 1323

I
i

Könesög állomás mellett lévő 
209 holdas birtokunk haszon­
bérbe kiadó. Kecskeméti Taka­
rékpénztár Egyesület. 1389

Kérje Kecskemét reggeli újságját

a „Kecskeméti Lapokat"
a fodrásznál, 

a kávéházban,
az étteremben

Pót- és magánvizsgákra előkészí­
tek. Árok-utca 5. sz. 1427

Olcsó vámért lágy, hideg dará­
kat készítek. Legszebb léha­
mentes csirkedarákat, kocsi díj­
mentes, Szentkirályi Tóth Vin­
ce.__________________________ 1386

Petőfi összes költeményei iskolai 
használatra 1.20 pengő a KULTÚ­
RÁBAN, Kálvin-tér 2.. az ókollé­
gium mellett.

Elsőrendű sárga homokfutókocsi 
jutányos áron eladó, egy. eset­
leg két ló után is használható. 
Rosenberg Albert. Gáspár And- 
rás-utca 1. 568

Kiadó úri lakás. Budai-u. 8. sz 
alatt egy kétszobás, elöszobás 
konyhás lakás augusztus elsejér 
kiadó. Garszonlakásnak is alkal 
más.

Jól jár,
ha Matók-cipőben jár 

Elsőrendű cipők! 
Olcsó árak!

Mátok Béla
:ipészmester üzletében, Rákóczi-út 

(Mozival szentben.)
32.

Házak, földek, szőlők Kecskemé­
ten és a környéken előnyös fel­
tételek mellett eladók. Kecske­
méti Takarékpénztár Egyesület.

1392

Három szobás lakás augusztus 1-re. 
kiadó Nagykőrösi-utca 27. szám 
alatt. Érdeklődni a házfelügyelő­
nél lehet. 1237

.Mindenes kocsist és kanászt kere­
sek jó bizonyítvánnyal. Jelentkezni 
lehet I)amjanich-u. 3—5. 555

Zománc címtáblák, 
iskolai és hivatali 

zománc-táblák, 
címeres táblák, 
fiók-címkék, 
gyógyászati táblák, 
zománc-betűk, 
ajtó- és kulcs-számok 

elkészítését 
legolcsóbban 

vállalja a

KULTÚRA
könyv- és papírkereskedés.

Postával szemben

A Mátyás-téri iskola mellett levő 
Nagy Sándorné-félc darálóma­
lom előnyös fizetési feltételek 
mellett eladó. Bővebbet a Kecs­
keméti Takarékpénztár Egyesü­
letnél. 1390

FIX és jutalékos alapon állandó 
jövedelemhez jutnak jobb ősz- 
szcköttetésekkel rendelkező 
urak. Cím a kiadóhivatalban.

1401

Eladó ház. A II.. Kálmán király­
utca 3. számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott a tulajdonossal. 548

Kiadó lakás. A Rákóczi-út 22. sz. 
ház földszintjén egy három szoba, 
fürdőszoba, cselédszoba, stb. álló 
lakás (ivóvízvezetékkel) augusztus 
hó 1-re kiadó,ugyanott egy utcai 
üzlet helyiség azonnal kiadó. Érte­
kezés dr. Fritz Imre ügyvéddel.

1352

egy re

HALÁL ELLEN van orvosság, 
még pedig a „reklám", amely tu­
datja. hogy már "J fillértől ve­
het a Kis-Beret vasban 
mek ajándék-kabakot. Olajké- 
pek olcsón. Eladókat keresek.

567

Ágasegyháza állomás szomszédsá­
gában 380 kát. hold földbirtok, 
amely tehenészetre is igen alkal­
mas. haszonbérbe kiadó. Értekezni 
l<»het Nagykőrösi-utca 26. 1339

Az új huszárlaktanya mellett és a 
villanegyedben HÁZHELYEK 
eladók.— Kecskeméti Takarék- 
pénztár Egyesület.__________ 1391

A városi zálogházban árverésből 
maradt brilliáns függő, brilliáns 
gvüríi. arany karórák, ezüst tálcák, 
ezüst cukortartó, ezüst cigaretta­
tárcák. ezüst likőröskészlet. ezüst 
é.s nikkel zseb- és karórák. írógé­
pek. varrógépek, fényképezőgépek, 
kerékpár, rádió, nagybőgő, cipők, 
csizmák, bakancsok, ruhaneműek. 
nagvkabátok, ágyterítők. csillár, pet­
róleumkályha stb. kaphatók. Meg­
tekinthetők naponként d. e. 7—1 
és délután 3—6 óráig a becslőnél.

478

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 
Csongrádi-utca 5. szám alatt 

lakatos-műhelyemet megnyitottam!
ELVÁLLALOK minden e szakmába vágó munkát: 

motor, mezőgazdasági és szőlészeti gépek javítását

Autógénhegesztés és vágás! Pontos munka szolid ár! 
Szives megkeresést kér

Marton József

I Kecskemét th. város polgármesterétől 
HIRDETMÉNY

A Rákóczi-út 17—19. sz. bérházban 
egy négyszobá.s lakás azonnal, egy két­
szobás lakás pedig augusztus hó 1-ére 
kiadó. Bérajánlatok az építészeti osz­
tálynál (városháza I. em. 36. szám) 
nyujthatók be a hivatalos órák alatt.

Kecskemét, 1934. május 22.
Polgármester megbízásáltól: 

Nyúl Tóth Pál dr. tanácsnok, 
oc j©ooo00O0O0ooooGooeeoosci 
Kecskemét th. város polgármes­

terétől.
15151 1934. szám.
Tárgy: Mértékek és mérőeszközök 

időszakos hitelesítése.
HIRDETMÉNY

A közforgalmi mértékek az 1907. 
évi 5. te. 20. §-a értelmében való 
hitelesítését az állami mértékhite­
lesítő hivatal (V. kér. Baniczky Fe- 
renc-u. 10. sz. a.) következő idő­
rendben végzi:

I. kerület lakásai részére július 
hó 4. 5. 6-án:

V. kerület lakosai részére július 
hó 6. 7. 11. 12. 13. 14-én;

VI. kerület lakásai részére július 
hó 17. 18. 19-én:

VIII. kerület lakosai részére jú­
lius hó 21. 24-én;

IX. kerület lakosai részére július 
hó 25-én.

Ágasegyháza. Csalánas. Balló- 
szög. Bugac. Helvécia. Könesög, 
Matkó, Monostor. Kisfái. Törökfái, 
Széktó. Szolnoki-hegy. Kadafalva, 

Szarkás. Városföld. Urrét, l'rrhegy 
lakosai részére július hó 26. 27. 
28-án:

és végül VII. kerület lakosai ré­
szére piilig július hó 29 és 31 nap­
ján, valamint augusztus hó 6, 7 és 
8 napján.

Figyelmeztetem az érdekelteket, 
hogy a hitelesítési kötelezettség el­
mulasztását az 1907. évi 5. le. pénz­
büntetéssel és a hitelesítetlen mér­
tékek elkobzásával bünteti.

A polgármester megbízásából: 
Harkay sk. főjegyző.

Egy méter

papírszőnvep 
igen szép (mozaik) minták 

erős anyagból 
fillér

a

Kultúra
könyv- és papirkereskedésben. 

Postával szemben.

lemctés, 
mely szép és olcsó, 

SZABÓ temetkezési 
vállalkozótól való 

Üzlet: Nagy­
templommal szemben

:

: 
! :

Nyomaton as Ebő Ktcaktaa.ti Hírlapkiadó- ét Nyomda RéetvénytársasAg könyvnyomdájában. — Nyomdavetető: Sebők István.

3—4 szobás lakást keresek, lehe­
tőleg családi házban, a központ 
közelében. Címeket a kiadóhivatal­
ba kérek. 53


